

В архиве хранятся личные фонды журналистов:

Баболина Владимира Ивановича - ответственного секретаря газеты «Ульяновская правда», члена Союза журналистов СССР, Заслуженного работника культуры РСФСР

Гайдашенко Константина Порфирьевича - главного редактора газеты «Ульяновская правда», председателя Ульяновского областного отделения Союза журналистов СССР

Денисовой Галины Алексеевны - освобождённого ответственного секретаря Ульяновского областного отделения Союза журналистов СССР, члена Союза журналистов СССР, России

Захарьина Льва Фёдоровича - внештатного корреспондента Государственной телевизионной и радиовещательной компании «Волга»

Колодина Михаила Андреевича - главного редактора газеты «Ульяновская правда», Заслуженного работника культуры РСФСР

Миронова Александра Ивановича - главного редактора газеты «Ульяновская правда»

Немцева Анатолия Михайловича - фотокорреспондента газеты «Ульяновская правда», внештатного фотокорреспондента Телеграфного агентства Советского Союза

Колодин Михаил Андреевич (1917 – 1978 г.г.) - главный редактор газеты «Ульяновская правда», Заслуженный работник культуры РСФСР (Фонд № 6125) дела за 1920 – 1978 годы

Михаил Андреевич Колодин родился 15 ноября 1917 года в селе Алексеевка, Борского района, Куйбышевской области в семье крестьянина.

Окончив среднюю школу был принят на должность литературного сотрудника редакции газеты «За дело Ленина» политотдела Таволжанской МТС Куйбышевской области, с 1935 г. по ноябрь 1938 г. работал ответственным секретарем редакции Державинской районной газеты Чкаловской области, затем редактором многотиражной политотдельской газеты в совхозе им. Горького Оренбургской области.

В 1944 году окончил Высшую партийную школу при ЦК КПСС в г.Москве.

После окончания Высшей партийной школы в сентябре 1944 г. был назначен на должность инструктора отдела пропаганды и агитации в аппарате ЦК КПСС, где проработал до июня 1953 г.

С июня 1953 г. по ноябрь 1963 г. работал редактором республиканской газеты «Советская Татария» в г. Казани Татарской АССР.

В ноябре 1963 г. был утвержден редактором областной газеты «Новгородская правда» в г. Новгороде и проработал в этой должности по 30 июня 1971 г.

С июля 1971 г. по март 1978 г. работал главным редактором газеты «Ульяновская правда» в г. Ульяновске.

В 1967 г. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР и в связи с 50-летием со дня выхода первого номера газеты «Новгородская правда» М.А.Колодину было присвоено звание Заслуженного работника культуры РСФСР.

За свой труд М.А.Колодин был награжден двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом «Знак Почета», медалями «В память 800-летия Москвы», «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина», «20 лет Победы над фашистской Германией», «30 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», большой серебряной медалью ВДНХ за успехи в народном хозяйстве СССР.

Четыре созыва избирался депутатом Верховного Совета Татарской АССР, три созыва избирался депутатом Новгородского областного Совета депутатов трудящихся.

М.А.Колодин был кандидатом в члены бюро Ульяновского обкома КПСС, избирался депутатом Ульяновского областного Совета депутатов трудящихся.